

Στον 9ο Διεθνή Μαραθώνιο «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ»,

ελάτε να τρέξουμε με την «ΑΜΥΜΩΝΗ»,

για την «ΑΜΥΜΩΝΗ»,

για την ΥΓΕΙΑ μας.

Την Κυριακή 6 Απριλίου 2014 «Η ΑΜΥΜΩΝΗ – ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» θα συμμετάσχει στον 9ο Διεθνή Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος» με την δική της «ομάδα δρόμου» (Amymoni running team) και προσκαλεί όσους θέλουν να ενταχθούν σ' αυτή:

- **Τρέχοντας** στις διαδρομές των 42, των 10 ή των 5 χλμ., ή
- **Περπατώντας** στις διαδρομές των 10 ή των 5 χλμ.

Το κόστος εγγραφής/άτομο για τρέξιμο στην διαδρομή των 42 χλμ είναι 30 ευρώ.

Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνεται το βασικό πακέτο, που είναι: Αναμνηστικό μπλουζάκι, αριθμός συμμετοχής, ηλεκτρονική χρονομέτρηση, αναμνηστικό μετάλλιο, πιστοποιητικό συμμετοχής (μέσω επίσημης ιστοσελίδας), μεταφορά στο χώρο εκκίνησης (Πέλλα). Κατά τη διάρκεια του αγώνα θα υπάρχει παροχή ιατρικών υπηρεσιών και νερού. Σε όλο το μήκος της διαδρομής, αλλά και μετά από την ολοκλήρωση του αγώνα θα προσφέρονται ισοτονικά ποτά, χυμοί, αναψυκτικά, ενεργειακές μπάρες και τροφές αποκατάστασης.

Το κόστος εγγραφής/άτομο για τρέξιμο ή περπάτημα στις διαδρομές των 10 χλμ και 5 χλμ είναι 15 ευρώ (εκτός από μαθητές Γυμνασίου/Λυκείου που μπορούν να συμμετέχουν δωρεάν)

Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνεται το βασικό πακέτο, που είναι: Αναμνηστικό μπλουζάκι, αριθμός συμμετοχής, ηλεκτρονική χρονομέτρηση, αναμνηστικό μετάλλιο, πιστοποιητικό συμμετοχής (μέσω επίσημης ιστοσελίδας). Κατά τη διάρκεια του αγώνα θα υπάρχει παροχή ιατρικών υπηρεσιών και νερού.

Από το χρηματικό ποσό κάθε συμμετοχής που ζητούν οι διοργανωτές, 5€ πηγαίνουν στο ταμείο της «Αμυμώνης-Θεσσαλονίκης».

Όσο περισσότεροι εγγραφούν στην ομάδα δρόμου της Αμυμώνης, τόσο περισσότερο θα ενισχυθεί το έργο του Συλλόγου.

Εγγραφές γίνονται με τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας που υπάρχει στην ιστοσελίδα του Συλλόγου <http://www.amymoni-thes.gr/category/events/marathonios> ή

στο αντίστοιχο γεγονός (event) στο **facebook** με τίτλο «**ομάδα δρόμου Αμυμώνη**».

Για να είναι έγκυρη η εγγραφή θα πρέπει να έχει συμπληρωθεί η αίτηση και να έχει κατατεθεί το αντίτιμο της συμμετοχής στον παρακάτω λογαριασμό, μέχρι 19 Μαρτίου 2014.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 210 / 481209 – 31

IBAN: GR35 0110 2100 0000 2104 8120 931

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Η ΑΜΥΜΩΝΗ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(Προσθέστε το Επίθετο σας και την λέξη «Μαραθώνιος» στην Αιτιολογία Κατάθεσης)

Για τους φορείς που υποστηρίζουν την ομάδα δρόμου της Αμυμώνης, θα υπάρχει ειδική αναφορά στην ιστοσελίδα του Συλλόγου και τη σελίδα του στο facebook. Οι σελίδες αυτές έχουν μεγάλη επισκεψιμότητα το τελευταίο χρονικό διάστημα, ιδιαίτερα μετά τη μεγάλη συναυλία με τίτλο «**6 φωνές για την Αμυμώνη**» που διοργάνωσε με επιτυχία «Η ΑΜΥΜΩΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» στις 26 Φεβρουαρίου στο Αλεξάνδρειο Μέλαθρο, με τη συμμετοχή 6 μεγάλων καλλιτεχνών.

Υπεύθυνος εγγραφών: Φώτης Μπελούρης, εθελοντής και φίλος του Συλλόγου (6934875761)

Πληροφορίες: Νίκος Καζαντζίδης, γραμματέας και γονιός του Συλλόγου (6973848178)

05/03/2014